



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

### Tisztelt Lusthaus Zoltán!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

A Corvin Sétány es a Nagytemplom utca sarkán lévő kaszinónál minden nap tilosban parkolnak taxik és egyéb személygépjárművek. Javarészt a sétány vonalában, közvetlenül a kaszinó előtt, ill. mellette is. Átlagosan 3,4 autóról van szó, amik szinte folyamatosan ott parkolnak.

A kaszinó programjától függően hétköznap es hétvégen gyakran 19-24 óra között a Corvin Sétány 2 („Fontana” ház) Nagytemplom utcai autós bejárata előtt is parkolnak, a gyalogos közlekedést es az autós kiállást ezzel ellehetetlenítve, ill. nehezítve, itt átlagosan további 8 járműről van szó, heti 1..2 alkalommal.

Kérjük a megállni tilos táblák ismétlését, ill. a JKF szíves intézkedését napközben, ill. az említett időszakokban is.

*Az önkormányzat és a Józsefvárosi Közterület-felügyelet előtt is ismert a kaszinóval kapcsolatosan leírt állapot, emiatt a Közterület-felügyelet a területet kiemelten ellenőrzi. Az ellenőrzések során az idei évben eddig 119 esetben intézkedtek szabálytalan várakozás kapcsán, melynek során 116 esetben kerékbilincset is alkalmaztak. A kiemelt ellenőrzést továbbra is kérem a Közterület-felügyeletről.*

*Továbbá ezúton tájékoztatom, hogy fent említett kaszinó üzemeltetője a kaszinó környezetében egyedi, légkabeles, összeköttetés nélküli, 7 kamerából álló kamerarendszert épült ki. A kamerarendszer közterületi részt is megfigyel a kamerarendszer kiépítését követően az Önkormányzat részére díjmentesen használatba adja, abból a célból, hogy a kamerarendszer az Önkormányzat térfigyelő rendszerét kiegészítve folyamatosan*



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

*figyelemmel tudja kísérni a Corvin sétány és a Nagy Templom utca közterületi részét bűnmegelőzési, bűnfelderítési és közbiztonsági célból.*

A Corvin Sétányon egyre erősödnek a pihenést, ill. gyakran bármilyen tevékenységet zavaró hangok.

A „Tripla Hofmann” nevű hely hivatalosan éjjelig tart nyitva, de csak ez után kezdenek összecsomagolni, a vendégek (esetleg tulajdonosok) egy része pedig a hely fedett részén, később pedig a Sétányon marad hangosan beszélgetni, nem ritkán hajnal 1 után is. Az üzletvezetők nem intik csendre az egyértelműen hangos ill. nagyon hangos vendégeket, hanem folytatják kiszolgálásukat.

A tulajdonos egész nyitvatartási időben szabadon engedi a kutyáját/kutyait a téren, ők pedig folyamatosan ugatnak. Ez munkában es pihenésben is különösen zavaró. Éjjel, csukott ablak mögül is, akaratlanul is felébresztik az embert.

Mind a szabadon engedés, mind az ilyen kutyaugatás kisvárosi ill. falusi mellékutcákban megszokott, nem pedig egy felújított, jórészt rendben tartott, impozánsnak ható városnegyedben.

A hely ráadásul egy újonnan épített lezárt teljesített területet is kapott.

Kérem segítsenek a hely nyitvatartási idejének oly módon történő csökkentésében, hogy a teljes záras, csomagolás, rendezés, és a hely es környékének mindenki által történő elhagyása megtörténhessen este 10 órára. Ezen felül legyenek szívesek az intézménynek ismertetni számukra a kutyákkal kapcsolatos rendeleteket, azt betartatni, extrém esetben pedig a kutyák folyamatos jelenlétének szabályozását megfontolni...

*Kereskedelmi nyilvántartásunk szerint, a Budapest VIII. kerület, Futó utca 34-36. Corvin sétány 2/B. szám alatti üzlethelyiségben a „Tripla Hofmann” elnevezésű vendéglátó egység üzemel. Nyilvántartási száma: 8206/3/2019. Az üzlet nyitva tartási ideje: hétfő - vasárnap: 12:00 - 24:00, üzemeltetését a Hippiie Hops Vendéglátóipari Kft. végzi.*

*Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 28/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3.§ (1) bekezdése alapján az üzletek és a vendéglátó terasszal rendelkező üzletek teraszai 22.00 és 6.00 óra között nem tarthatnak nyitva. Ez alól kivételt képeznek, a rendelet hatályba lépésekor (2017. június 15-én) már kereskedelmi hatósági nyilvántartásba vett üzletek és teraszaik, illetve azon üzletek, amelyek éjszakai nyitva tartási engedéllyel rendelkeznek. Teraszon végzett tevékenységüket azonban 23:00 óráig akkor is be kell fejezniük, ha maga az üzlet tovább is nyitva tarthat. Ezen kereskedelmi egységek változatlan nyitva tartással működhetnek mindaddig, amíg a lakókörnyezetbe tartozó valamennyi társasház és társasháznak nem minősülő épület többségi tulajdonosai a pihenéshez való jog sérelme miatt nem kezdeményezik a jegyzőnél a nyitvatartási rend korlátozását.*





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

*A kezdeményezéshez, társasház esetén a kezdeményezéshez hozzájáruló közgyűlési határozatot, egyéb lakóépület esetében az ingatlan tulajdonosainak a többségi tulajdoni arány szerinti hozzájárulását igazoló okiratot kell csatolni. A kezdeményezés alapján a jegyző vizsgálja a kérelem megalapozottságát, és annak eredményeként dönt a nyitva tartás korlátozásáról.*

*Tájékoztatom, hogy a járványügyi készülség ideje alatt a Rendelet 3.§ (3) bekezdése alapján vendéglátó üzletek és azok teraszai 22:00 és 23:00 között is nyitva tarthatnak.*

*Amennyiben a közterület szennyezését, illetve közterületen történő alkoholfogyasztást tapasztalnak, erre vonatkozóan bejelentést tehetnek a Józsefvárosi Közterület-felügyeletnek a nap 24 órájában, ingyenesen hívható 06-80/204-618-as zöld számán, mely bejelentés intézkedést von maga után.*

*A kérdésbe foglalt további felvetéssel kapcsolatban tájékoztatom, hogy a levelében említett hangoskodás, a vendégek, illetve az üzlet zárását követően is a területen maradó személyek többi lakó nyugalma zavaró viselkedése alkalmas lehet a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény szerinti, csendháborítás szabálysértés tényállásának megvalósítására. Ilyen ügyben bejelentés tehető a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság 477-3700 központi telefonszámán, valamint a 112 vagy 107 segélyhívó vonalon, továbbá – az elkövető személyének ismeretében – szabálysértési eljárás lefolytatása kezdeményezhető, feljelentés tehető ugyancsak a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányságánál (1084 Budapest, Víg u. 36.).*

*Mivel a kutya felügyelet nélkül történő közterületre bocsátása kapcsán korábban érkezett már jelzés, ezért az illetékes körzeti rendész 2021.06.13-án felvette a kapcsolatot vendéglátóhely tulajdonosával és munkatársaival. Tájékoztatta őket a vonatkozó jogszabályokról és a szankcionálásról, amit az érintettek tudomásul vettek.*

*Ezt követően az egyéb szolgálati feladataik függvényében rendszeresen ellenőrizték a jelzett területet, de nem tapasztalták, hogy a kutyákat felügyelet nélkül bocsátanák a közterületre.*

*Amennyiben látja a kutyákat, hívja a közterület-felügyeletet a megadott számon és végrehajtják a szükséges és lehetséges intézkedéseket.*

Budapest, 2021. október 21. „

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

